
Η εφαρμογή έχει διπλή λειτουργία: χάρη στην εφαρμογή, οι τουριστικές υπηρεσίες θα
μπορούν να μετρήσουν τον αντίκτυπο των τουριστικών υπηρεσιών που προσφέρουν.
Ταυτόχρονα, προτείνει βιώσιμες λύσεις για τη διαχείριση των τουριστικών υπηρεσιών.
Με αυτόν τον τρόπο, οι επαγγελματίες θα έχουν επίγνωση του περιβαλλοντικού τους
αντίκτυπου και θα μπορούν να υιοθετήσουν λύσεις χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του
άνθρακα.

ΤΑ 3 ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΑΘΗΣΗΣ  

Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΜΑΘΗΣΗΣ

Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Το MOOC (Massive Open Online Course) είναι ένα διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα,
το οποίο παρέχει καλύτερη κατανόηση των αλληλεπιδράσεων μεταξύ του τουρισμού και
της κλιματικής αλλαγής και σας δίνει τα εργαλεία για να μετρήσετε και να μειώσετε τον
αντίκτυπό σας, συμβάλλοντας στην παγκόσμια ουδετερότητα του άνθρακα. Απευθύνεται
σε σχεδιαστές και πωλητές ταξιδιών και είναι ανοικτό σε όλους, δωρεάν, κατόπιν απλής
εγγραφής.
Αποτελείται από διαφορετικούς τύπους μαθησιακών πόρων:
- Memo cards: περιεχόμενο του μαθήματος, ταξινομημένο ανά θέμα κάτω από κάθε
κεφάλαιο του MOOC, το οποίο μπορείτε να αποθηκεύσετε αν το επιθυμείτε.
- Βίντεο: οπτικό περιεχόμενο για ορισμένα βασικά θέματα.
- Κουίζ: για να ελέγξετε την κατανόηση κάθε κεφαλαίου.

https://www.lowcarbontravel.net/

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
Το παιχνίδι είναι το εργαλείο για τους ταξιδιώτες. Αποτελείται από διαδραστικές οθόνες
που επιτρέπουν στους ταξιδιώτες να δοκιμάσουν τον εαυτό τους, παρέχοντας προτάσεις
διαδρομής και επιλογές χαμηλών εκπομπών άνθρακα.

ΓΙΝΕΤΕ ΠΡΕΣΒΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ATRE!

https://www.lowcarbontravel.net/it
https://www.lowcarbontravel.net/it


Το έργο "Αναλάμβανοντας Δράση για έναν Υπεύθυνο ευρωπαϊκό Τουρισμό (ATRE)" αποσκοπεί στην
εκπαίδευση των ευρωπαϊκών φορέων του τουρισμού, προκειμένου να ενθαρρύνει την υιοθέτηση
φιλικών προς το περιβάλλον συμπεριφορών για την αξιολόγηση, τη μείωση και την απορρόφηση
των εκπομπών CO2 από τα ταξίδια.

Σύμφωνα με τη Συμφωνία των Παρισίων και το Ευρωπαϊκό Πράσινο Σύμφωνο, η 6η έκθεση της IPCC
εξηγεί ότι "πρέπει να είμαστε σε θέση να αντιστρέψουμε την καμπύλη των εκπομπών αερίων του
θερμοκηπίου έως το 2025, εάν η ανθρωπότητα θέλει να διατηρήσει έναν βιώσιμο πλανήτη". Για την
επίτευξη αυτού του στόχου, οι εταίροι του έργου ATRE ανέπτυξαν 3 ψηφιακά εργαλεία στις
αντίστοιχες γεωγραφικές περιοχές τους για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τα προβλήματα (γιατί
να δράσουμε;) και τις καλές πρακτικές (πώς να δράσουμε;) στον τομέα των ταξιδιών με χαμηλές
εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα:

ΜΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΜΑΘΗΣΗΣ (MOOC) για σχεδιαστές και πωλητές ταξιδιών
(ταξιδιωτικά γραφεία, ΤΟ),
ΜΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ για παρόχους τουριστικών υπηρεσιών (μεταφορές, εστίαση,
φιλοξενία, διαχείριση τουριστικών προορισμών, ξενάγηση),
ΕΝΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ για τους ταξιδιώτες.

ΤΟ ΕΡΓΟ

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ ΟΙ ΠΡΕΣΒΕΥΤΕΣ
Ορισμένοι επαγγελματίες που έχουν
δεσμευτεί για έναν τουρισμό που
διαχειρίζεται τις επιπτώσεις του στην
κλιματική αλλαγή και υποστηρίζουν το
έργο μας!

Πρόκειται για ξεναγούς, εστιάτορες,
ξενοδόχους, τουριστικούς πράκτορες
και διαχειριστές τουριστικών
προορισμών από τις 5 χώρες του
έργου.

Αυτό το ευρωπαϊκό έργο κινητοποιεί ένα δίκτυο σε 5
ευρωπαϊκές χώρες: Γαλλία, Βέλγιο, Ισπανία, Ιταλία και
Ελλάδα.

Agir Pour un Tourisme Responsable (ATR)
(επικεφαλής εταίρος), Γαλλία
TravelPro formation, Γαλλία
Μεσογειακό Κέντρο Περιβάλλοντος (ΜΚΠ), Ελλάδα
KOAN Consulting, Ισπανία
Belgian Travel Confederation, Βέλγιο
Italian Association of Responsible Tourism, Ιταλία

Project 2021-1-FR01-KA220-ADU-000028374. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή
Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.


